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КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма 

за адресоюwww.odboryvarroc.cz, електронна 

поштаjana.hudakova@plasticomnium.com,pavel.zeleny@plasticomnium.com 

ПРОЦЕС ПЕРЕГОВОРІВ ПІСЛЯ 2 РАУНДУ  
 

У середу 1.2. відбувся другий раунд переговорів: 

• Профспілка повідомила керівництву аргументи та причини своєї пропозиції 

• Керівництво підприємства поінформувало профспілку про можливі варіанти 

обговорення подальших переговорів 

• Обидві сторони взаємно обговорили свої позиції та погляди на представлені 

варіанти 

Пропозиція профспілки щодо оцінки в 16% залишається актуальною. 

Наступний раунд колективних переговорів відбудеться в середу, 15 лютого 2023 року. 

КОНФЕРЕНЦІЯ ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN 
КОНФЕРЕНЦІЯ ВІДБУДЕТЬСЯ У ЧЕТВЕР 03.02.2023 З 15.00 В ГОНОЧНОМУ КЛУБІ 

ПРОГРАМА: 

15.00 початок, обрання пропозиційної та мандатної комісії 

15.05 звіт спостережно-ревізійної комісії 

15.10 Ознайомлення з виконанням бюджету на 2022 рік та пропозицією бюджету на 2023 рік 

15.15 пропозиція про внесення змін до Господарського кодексу, пропозиція про зміну статуту, 

пропозиція про зміну назви ЗО ОС КОВО. 

15.20 Звіт мандатної комісії та затвердження бюджету на 2023 рік, внесення змін до 

господарського, статуту та зміни назви ЗО ОС КОВО. 

15.25 звіт про діяльність нашої організації за 2022 рік 

15.30 виступ представників керівництва компанії POL, гостей, дискусія 

16.15 Проект резолюції конференції та її затвердження, завершення роботи конференції. 

ЛЮТИЙ 2023  

ZO OS KOVO NOVÝ JIČÍN 

 Translated from Czech to Ukrainian - www.onlinedoctranslator.com 

http://www.odboryvarroc.cz/
mailto:jana.hudakova@plasticomnium.com
mailto:pavel.zeleny@plasticomnium.com
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=docx&utm_campaign=attribution
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=docx&utm_campaign=attribution


 

2 
 

На конференцію запрошуються представники керівництва компанії. 

ПРОСИМО СТУВАРДІВ СЕКТОРІВ, ОБЕРТЕ ДЕЛЕГАТІВ НА ВАШІ РОБОЧІ МІСЦЯ 

У СПІВВІДНОШЕННІ 1 : 20 СПИСКИ ПИСЬМОВО ПОДАВАТИ В ЗВ ОС КОВО ДО 2/20 

особисто або на ел.jana.hudakova@plasticomnium.com 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З РОЗКРИТКОМ БЮДЖЕТУ НА 

2022 РІК ТА ПРОЕКТОМ НОВОГО БЮДЖЕТУ НА 2023 

РІК З КОРИГУВАННЯМ ЕКОНОМІЧНОГО ТА 

ВИБОРЧОГО ПОРЯДКУ 
ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ НАДАВАТИ ПИСЬМОВО ДО ЗВ ОС КОВО ДО 13.02.2023. 

 

ПОДАТКОВА ПЕРЕВАГА 
Кожен член профспілки сплачує членський внесок у розмірі 1% від чистої місячної заробітної 

плати, тим самим вносячи свій внесок в існування та роботу профспілки. Тепер ви можете 

отримати податковий кредит.Для профспілкових діячів відрахування буде здійснюватися 

автоматично відділом нарахування заробітної плати. Якщо ви самостійно подаєте податкову 

декларацію в FÚ, ви отримаєте підтвердження про суму сплачених 

членських внесків, яке ви можете запитати електронною поштою 

або прийти до профспілки особисто. 

 

 

БАДМІНТОН - ТУРНІР  11.3. (З 9-13 ГОДИН) 
Для любителів бадмінтону спортивна комісія підготувала турнір, який відбудеться у суботу 

11.03.Бажаючі (працівники POL) в цьому турнірі можуть ОБОВ'ЯЗКОВО реєструватися 

за тел.556623395 особисто або на елjana.hudakova@plasticomnium.com  

не пізніше 15 лютого. 

Переможці можуть розраховувати на ваучери на Sportisimo😊. Невеликі частування під час 

турніру будуть забезпечені. Турнір відбудеться в Абатстві в Нові Їчині. 

КОМАНДНИЙ ТУРНІР З БОУЛІНГУ 2023  

mailto:jana.hudakova@plasticomnium.com
mailto:jana.hudakova@plasticomnium.com
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СПОРТИВНА КОМІСІЯ ПРИ ЗВ ОС КОВО НОВИЙ ЙИЧИН ГОТУЄ КУБОК ЗМІШАНИХ 

КОМАНД З БОУЛІНГУ 2023 

(2 жінки + 1 чоловік, наприклад 2 чоловіка + 1 жінка, в команду 

можуть входити і непрофесіонали - співробітники компанії POL). 

ТУРНІР ВІДБУДЕТЬСЯ У СЕРЕДУ, 22 БЕРЕЗНЯУ 

КОПРІВНИЦЯХ (ТРАНСПОРТ ТА ОСВІЖЕННЯ БУДУТЬ 

ЗАБЕЗПЕЧЕНІ). ТУРНІР З ФІНАЛАМИ ВІДБУДЕТЬСЯ В ОДИН 

ДЕНЬ. 

МОЖЕТЕ ЙТИ НА ТУРНІРРЕЄСТРУЙТЕСЯ З СЕРЕДИ 8.2., НЕ ПІЗНІШЕ 1.3. 

В СПІЛКОВОМУ ОФІСІ АБО В КЛ. 3395. ПРИ РЕЄСТРАЦІЇ КОМАНДИНАМ 

ПОТРІБНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОЗМІР ФУТБОЛКИ ГРАВЦІВ ТА ДЛЯ 

БРОНЮВАННЯ МІСЦЯ В АВТОБУСІ. 

 

ВНЕСКИ НА ЛИЖНУ ПІДГОТОВКУ 
До 31 березня 2023 рокуможна подати заявку на внесок у ЗВ ОС КОВОна лижну 

підготовку, організовану школою. Як запит ми приймаємо підтвердження участі, 

видане школою, в якому не повинно бути інформації про оплату навчання, із 

зазначенням імені дитини, місця проживання та дати курсу. Або наша форма, яку ви можете 

знайти в касі KOVO на сторожці або на веб-сайтіwww.odboryvarroc.cz Ми надсилаємо внесок 

у розмірі максимум 1500 чеських крон на ваш рахунок 3 квітня 2023 року. 

СЛОВЕНІЯ – ГОРИ ТА РІЧКИ 23.05.-28.05.2023Р 
Спортивна комісія підготувала для вас дослідження Словенії з легким туризмом.ВИГОДА 

ПЛЮС ВАРІАНТ ОПЛАТИ З пропозицією можна ознайомитися на плакаті, що входить до 

складу цих матеріалів. 

МИ ПРИЙМАЄМО ОБОВ’ЯЗКУЮЧІ ЗАЯВКИ НЕ ПІЗНІШЕ 3.3. або до заповнення 

туру, ВИ МОЖЕТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ ОСОБИСТО АБО ЧЕРЕЗ ЕЛЕКТРОННУ 

ПОШТУ, МИ НЕГАЙНО НАДІШЛЕМО ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ОПЛАТИ ДО 23.03.2023. На 

підставі вашої заявки бронювання здійснюється негайно, і на перебування діють 

договірні умови CK Valašky. 

http://www.odboryvarroc.cz/
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ПОЇЗДКА НА ПУЛЬЧИНСЬКИЙ СКАЛ 16.04.2023-

НЕДІЛЯ 
Спорткомісія підготувала поїздку на Пульчинські та Лачновські скелі. Ми відвідаємо Lačnovské 

skály, які розташовані на Візовіцьких пагорбах, а через Чертови скали поблизу Лідечека ми 

досягнемо Pulčínská skály, які є найбільшим моравським скельним лабіринтом. Загальна 

протяжність маршруту 15 км, але маршрут можна скоротити і пройти лише частину. Маршрут 

не складний, тому підходить і для сімей з дітьми. Виліт з Нью-Джерсі буде о 8 ранку, прибуття 

о 5 вечора. 

Ціна для профспілкових діячів 100 чеських крон з особи (макс. 4 особи – члени сім’ї) 

Ціна для неспеціалістів 200 чеських крон з особи (макс. 4 особи – члени сім’ї)  

ВИ МОЖЕТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ З МИТТЄВОЮ 

ОПЛАТОЮ 

З ПОНЕДІЛКА 6.2. ПРИЙМАЄМО ЗАЯВКИ ДО 

ЗАПОВНЕННЯ АВТОБУСА. 

!!!!!ЗМІНА ДАТИ ЧОХОЛОВ04.01.2023 Р 
Дата одноденної поїздки 1.4.  

Кожен купує вхід на місці. Час вильоту та місце посадки ми надішлемо вам SMS за 

тиждень до вильоту. Тур вже повністю заброньований. 

ENERGYLANDIA POLAND 29 КВІТНЯ 2023 Р.-СУБ 
Цей тур можливийзамовлення негайно, не пізніше 22.03. (ДО ЗАПОВНЕННЯ АВТОБУСА 

ХТО ВАГАЄТЬСЯ - НЕ ЇЗДИТЬ      ) та сплатити після підтвердження вакансії на цю дату 

готівкою, або на профспілковий рахунок 1766212319/0800, де вар. символ 2904 і ви пишете 

своє ім'я в примітці Ви можете знайти більше інформації та малюнківСімейний парк розваг, Лунапарк 

в Заторі - ENERGYLANDIA 

Відправлення від сторожки POL о 8:00, відправлення з Energylandia о 17:00. У вартість входить 

вхід та транспорт. Кожен сам дбає про свою страховку!!! 

Член профспілки або не член профспілки може придбати максимум 4 квитки (додатково). 

Ціна для профспілкового діяча 600 крон, дитина до 140 см 500 крон. 

Ціна для неспеціаліста 900 крон, дитина до 140 см 700 крон. 

https://energylandia.pl/cs/
https://energylandia.pl/cs/
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НАВЧАЛЬНІ ТУРИ У ТРАВНІ 
Комісія з відпочинку підготувала оглядові екскурсії: 

Париж в період 10.5.-14.5. 

Голландія в терміні 3.5.-8.5. 

Тельч 12.5.-13.5. 

Пропозиції на плакатахчастина цих матеріалів.ВИГОДА ПЛЮС МОЖЛИВА ОПЛАТА 

ПОДАТИ ЗАЯВКУ, ЯКЩО ВАШЕ РІШЕННЯ 100%,ПРИ ПОДАЧІ ЗАЯВИ НАМ 

ПОТРІБНА ДАТА НАРОДЖЕННЯ ВСІХ ЗАЯВНИКІВ (ЧЛЕНІВ СІМ'Ї).ЗАЯВКИ 

ПРИЙМАЄМО ДО 3.3.ПОТІМ КОМІСІЯ ВІДПОЧИНКУ ВІДБИРАЄ УЧАСНИКІВ, ЯКІ 

БУДУТЬ ІНФОРМОВАНІ (електронною поштою) ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛУ 

РЕКРЕСІЙ.ПЛАТЕЖІ НАСТУПАЮТЬ 23.03.2023 р. ЗАЯВКА = КОНТРАКТ З CK, ДО ЯКОГО 

ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ТА СКАСУВАННЯ CK VALAŠKA. 

Зареєструватися на поїздку до Хорватії ще можна, але лише до 15 лютого 2023 

року. 

Національні парки HR, КРКА - КОРНАТИ - ПАКЛЕНІЦА - БІОКОВО - ПЛІТВІЦЕ 

Дедлайн: 18.04. – 24.04.2023 ВИГОДА ПЛЮС МОЖЛИВА ОПЛАТА 

ВИНАГОРОДА ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ 
Нововведенням цього року є винагорода ЗА КІЛЬКІСТЬЮ ПЕРЕДПЛАТ 500-1000 чеських 

крон Оплата буде здійснена на підставі пред'явлення квитанції про сплату податку або картки 

жертводавця.Винагорода призначена за пожертвування у 2022 році, а виплата 

закінчується 28 лютого 2023 року. 

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК 
 

Цього року ми підготували для вас пропозицію відпочинку біля моря в нових напрямках. 

ПОДАТИ ЗАЯВКУ, ЯКЩО ВАШЕ РІШЕННЯ 100%,ПРИ ПОДАЧІ ЗАЯВИ НАМ ПОТРІБНА 

ДАТА НАРОДЖЕННЯ ВСІХ ЗАЯВНИКІВ (ЧЛЕНІВ СІМ'Ї). ВИ МОЖЕТЕ ПІДПИСАТИСЯ 

НАОДИНВІДПОЧИНОК. НА ОСНОВІ НЕГАТИВНОГО ДОСВІДУ МИНУЛИХ 

РОКІВ, МИ МАЄМО ЗМІНИТИ СИСТЕМУ ПОДАЧІ ЗАЯВ, ЩО БУДЕ 

МОЖЛИВО ЛИШЕ ОСОБИСТО АБО ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ.ЗАЯВА = 



 

6 
 

ДОГОВІР З CK, ДО ЯКОГО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ТА СКАСУВАННЯ, 

НАДАНІ CK. 

ПРИЙОМ ЗАЯВОК ДО ТУРЕЧЧИНИ ТА ГРЕЦІЇ ЗАКРИТО 30.1. 

ПРИЙМАЄМО ЗАЯВКИ НА ВІДПОЧИНОК ДО ХОРВАТІЇ ТА БОЛГАРІЇ ДО 

15.2.ПОТІМ, ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛУ РЕКРЕСІЙ, КОМІСІЯ 

ВІДПОЧИНКУ ВІДБИРАЄ УЧАСНИКІВ, ЯКІ БУДУТЬ ПОВІДОМЛЕНІ (електронною 

поштою) 

ВИПЛАТИ ЗА ВІДПОЧИНОК СТРІМЛЯЮТЬСЯ 20.03.2023.  

ПРОПОЗИЦІЇ ВІДПОЧИНКУ ПУБЛІКУЮТЬСЯ НА САЙТІ ТА ФБ. 

ХОРВАТІЯ автобусом –можливість оплати в додатку Benefit plus. 

Для відпочинку в Хорватії ви самі обираєте дату та напрямок з опублікованої пропозиції. 

АВІА-ТУРИ – ЇПІ МОЖЛИВІСТЬ ОПЛАТИ НА ПІДСТАВІ ДОПОМОГИ - ЦЕ 

ПРАЦІВНИК ЗАБЕЗПЕЧУЄ САМ. 

 

КУЛЬТУРА - ПАРТІЯ 18.04.2023 З 19:00 
 

Чудове імпровізаційне шоу, яке ми всі знаємо. Міхал Суханек, Річард Гензер, Міхал 

Новотний, Якуб Кохак, музикант Маріан Чурко та модератор Людек Станек завжди змусять 

усіх вас сміятися. 

КВИТКИ на подію будуть у продажуз 6.2.-10.2.2023р  

!!!!!!!ТІЛЬКИ ЦІ ДНІ!!!!!! 

Квиток для профспілкових діячів (макс. 2 на особу) 300 крон/шт., 

Неспеціаліст (макс. 2) 500 крон/шт. 

Квитки можна придбати онлайн – необхідно прийти особисто з 

оплатою готівкою. 

 

REKONDICE 2023 
Щороку ми представляємо Вам пропозицію РЕКОНДІЦІЙНОГО ПРОБУВАННЯ, яка регулюється 

організаційними інструкціями. Реабілітаційне перебування призначене для всіх, хто протягом 

календарного року відпрацював 300 годин у нічні зміни. Поточні пропозиції програм і пакетів 

розміщено на V/VarrocShare/KOVO, а також наwww.odboryvarroc.cz.RECONDICE 2023 - НОВИЙ 

ДОДАТОК !!! номер посилки обов'язково вказується в заявці(крім Єсеніка). 

http://www.odboryvarroc.cz/
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У вас є можливість вибирати з трьох місць: Лазне Костелець у Зліні, Лазне Єсенік і Бистрице-под-

Гостинем. Ми організуємо проживання для вас і одного члена сім'ї, який оплачує пакет за 

погодженою знижкою на місці проживання.ЦІЛОРІЧНЕ ПЕРЕБУВАННЯ В ПРЕСНІЦ СПА. 

ЗАБРОНЮЙТЕ ЗАСТОСУВАННЯ ПРЯМО У НАС, ГОЛОВНІ СПИСКИ ДЛЯ 

ПЛАНУВАННЯ ВИРОБНИЦТВА, І МИ НЕ МАЄМО ДО НИХ ДОСТУПУ. 

У зв'язку з значним зростанням цін на ремонтне перебування, нам довелося змінити директиву 

щодо суми неповерненої застави. 

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ: 

1. ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС 

У СПА (ЄСЕНІК ТА БИСТРЕЦЕ МАЮТЬ ОБМЕЖЕНУ МІСТЬСТЬ). 

2. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПРЕДСТАВТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ 

НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ 

ДОГОВОРОМ ВИ ЗОБОВ’ЯЗАНІ ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ЗАЯВКУ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ 

(Загальна частина КЗпП, С2). 

3. ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, ПІЗНІШЕ 

5 ТИЖНІВДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.ПОДАТИ ЗАЯВУ З ДВОМА 

ПІДПИСАМИ - КЕРІВНИКА ТА КЕРІВНИКА В ОФІСІ СПІЛКИ, СПЛАТИТИ 

БЕЗПОВЕРТАЮЧУ ЗАДАВКУ - Не член профспілки 2000 крон, член профспілки сплачує 

безповоротну заставу 1000 крон (друга 1000 крон субсидується) з коштів профспілок). 

4.  

ПУТІВКИ ДЛЯ ЧЛЕНІВ ПРОФСПІЛКИ 
МИ ЩЕ ВИДАЄМО ВАУЧЕРИ ДЛЯ ФАХІВЦІВ. 

ЗГІДНО З ЕКОНОМІЧНИМИ ПРАВИЛАМИ, НЕЗІБРАНІ ВАУЧЕРИ ТА ВСІ ПОЖЕРТВУВАННЯ 

ТА ВНЕСКИ, ЗАЯВЛЕНІ У 2022 РОЦІ, БУДУТЬ ВТРАЧЕНІ ПІСЛЯ 28.02.2023 НА КОРИСТА 

ОРГАНІЗАЦІЇ. 

 

CT PARK - UNION PRESENCE 
Кожну першу середу місяця з 6:00 до 7:00 ви маєте можливість скористатися присутністю 

орендодавця біля боксу КОВО в сторожці ЦТП - М8 за попередньою 

домовленістю по телефону, електронній пошті, або через месенджер. 

Ящик переміщується в сторожці під екраном телевізора. 

Якщо у вас є прохання щодо конкретного прохання, наприклад, передати 

новий членський квиток, ви повинні повідомити нас за номером телефону 

556623395, принаймні за день.  
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ТЕАТР NOVÝ JIČÍN 

Приймаємо замовлення з вівторка 7.2. з 6:30 ранку 556623395, 556623304 

 

Понеділок, 13 лютого 2023 року, з 19:00 год 

Три грації з umakart  Підписка D 
Комедія, Театр Studio DVA Прага. Гірка комедія про зустріч, яка колись мала відбутися, але все одно 

була неочікуваною. Три жінки на одній кухні багатоквартирного будинку. Перукарня, щойно вийшла 

на пенсію, Марта та її дочка Єва, 

яка має кілька зайвих кілограмів і щойно втекла з весільного салону, де приміряла сукню своєї мрії. 

І, нарешті, тітка Гелена, яка приїхала зі Швейцарії і привезла не тільки альпійський молочний 

шоколад. 

АВТОР: Міхаела Долежелова, Янка Ришанек Шмідтова, РЕЖИСЕР: Ондржей Сокол, АКТОРИ: Злата 

Адамовська, Ілона Свободова, Анежка Русєвова, ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години з антрактом 

 

Середа, 15 лютого 2023 року, з 19:00 год 

Замовкни, мила  Підписка А 
Комедія, Агентство Harlekýn Прага. Французька комедія про те, що не кожна правда красива, тож 

навіщо з нею виходити. Гаспар і Клеманс ще відносно молоді пенсіонери. Вони живуть у гарній 

квартирі, і, не рахуючи періодичних дрібних проблем, усе як має бути. Їхній син Лукас одружився на 

красуні Манон і разом у них є маленький син Роберт, за яким батьки час від часу доглядають. І все це 

до того дня, коли Лукас і Манон почали палку суперечку на очах у своїх батьків. АВТОР: Ерік 

Ассоус, РЕЖИСЕР: Антонін Прохазка, У РОКАХ: Ян Ченскі, Дана Моравкова, Франтішек 

Скопал/Роберт Хаєк, Домініка Бимова/Івана Королова/Кароліна Вагнерова 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години з 1 антрактом 

 

Неділя, 19 лютого 2023 року, з 16:00 год 

Мураха Ферда  Абонемент на чотирилисник 
Казка, Тешинський театр Český Těšín. Хто не знає цього чувака з краваткою-метеликом у горошок і 

незабутнім почуттям гумору. Цей давній прабатько коміксів зачаровує покоління дітей, а також їхніх 

батьків. Тому однойменний мюзикл і донині користується успіхом у дитячої аудиторії, про що 

свідчить поважна кількість повторів. 

АВТОР: Іва Пержинова, Лешек Вронка, Володимир Чорт, РЕЖИСЕР: Кароль Сушка. ТРИВАЛІСТЬ: 

90 хвилин 

 

Вівторок, 21 лютого 2023 року, з 19:00 год 

Прослуховування  Підписка П 
Невдахи Cirque Company Прага 

Акробатичне шоу, колоритне, як фальшиве резюме. 

"Ми повернемося до вас!" Речення, яке хоча б раз у житті чув кожен. Зараз у бій вступають 

кандидати, озброєні налаштованими «CV». Про що? Це взагалі має значення? Тепер майбутній 

переможець має відкинути своє справжнє я, серветки та самоповагу та довести, що він найкращий. 

Або принаймні прикидатися краще за інших. 

Сценарій: Петр Горнічек, Матей Рандар, Режисер: Петр Горнічек, Хореографія: Томаш Пражак, 

ГРАЦІ: Томаш Пражак, Сара Стоулілова, Естер Жозефіна Вандасова, Кирило Яковлєв, Петр Длугош, 

Адам Рамеш, Лукаш Борік, Петр Дворжак, Їржі Бєлка, ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВКИ : 75 хвилин 

 

П’ятниця, 10 березня 2023 року, з 19:00 год 

Гарні види  Підписка П 
Трилер, StageAretCz Брно. Чистокровний трилер. Ти забуваєш дихати! 



 

9 
 

Коли Марк Стайлер, автор «гарантовано правдивих» детективних романів, намагається взяти 

інтерв’ю у Істермена, відомого серійного вбивці, він навіть не підозрює, у що вплутується. Спочатку 

він повинен отримати схвалення доктора Фаркухара - ексцентричного директора Плезант Проспектс 

- психіатричної лікарні, де утримується Істермен. Однак незабаром він виявляє, що все не так, як 

здається. АВТОР: Ентоні Горовіц, РЕЖИСЕР: Петр Гальберштадт 

У РОКАХ: Мирослав Ецлер, Петр Гальберштадт, Габріела Мічова/Павла Вітажкова 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години 10 хвилин з антрактом 

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ  
ОПІКУВАЛЬНІ ЗБОРИ 3.3., 6.4.(четвер), 5.5., 2.6., 30.6. 

 

ЗУСТРІЧ КОМІТЕТУ 7.2., 22.2.(ср), 7.3., 21.3., 4.4., 18.4., 2.5., 16.5., 30.5., 13.6., 27.6. 

 

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПІЛЬГИЗА ЧЛЕНСТВО В 

ПРОФСПІЛКАХ  

Пільги, внески та пожертви. 

НАДБАВКА НА ОКУЛИу розмірі 500 чеських крон (бланк медичної заяви на ім’я члена + 

підтвердження оплати) 

ВНЕСКИ В ЛІТНІ ТАБОРІ, КОНЦЕНТРАЦІЇ,ТАКОЖ СТОСУЄТЬСЯ ШКОЛ НА 

ПРИРОДІ, АДАПТАЦІЙНИХ КУРСІВ, внесок 1500 крон. (внесок в одну з цих подій на рік). 

ВИНАГОРОДИ ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ,за 4-9 підписоку календарному році одноразова 

виплата 500 чеських крон, за 10 і більше зборів винагорода 1000 чеських крон (виплата в січні-

лютому наступного року на підставі пред’явлення податкової квитанції або картки 

жертводавця) 

ВНЕСОК ЛИЖНОГО КАМПУ -1500 крон 

ВИНАГОРОДА ЗА РЕФЕРАЦІЮ НОВОГО УЧАСНИКА– Ваучер на пальне на 500 крон 

ПОДАРУНОК НА 50 І 60 РІЧНЯ– 2000 чеських крон 

ПОЖЕРТВУВАННЯ ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ В ЧЕРЕЗ РЕОРГАНІЗАЦІЇ, ЗА МЕДИЧНОЮ 

ІНВАЛІДНІСТЮ АБО НА ПЕНСІЮ– сума залежить від тривалості членства в профспілках 

(1000-5000 крон) 

РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР– вартість 1500 крон 

ПРОГРАМА T-MOBILE– пільгові тарифи для учасників та їх сімей, інформація в офісі. 

ДОПОМОГА НА БОУЛІНГ АБО СКІНГ, ПІСЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ПАРАГОНУ (500 

крон/рік) 

КОМПЕНСАЦІЯ КВИТКІВ В ЗООПАРК, член спілки + партнер та діти до 15 років 

ВЕСІЛЛЯ ЧЛЕНА ПРОФСПІЛКИ, пожертва 2000 чеських крон від профспілки. Копія 

свідоцтва про шлюб. 

ФАХІВЦІ З НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, пожертва від профспілки в розмірі 2000 чеських 

крон у порівнянні з оригіналом чеку на товари для дитини разом із копією свідоцтва про 

народження. 

ПРИ ВІДВІДУВАННІ ДАВНОХВОРИХ(мін. 2 місяці) ЕКСПЕРТИ. На підставі КВИТАНЦІЇ 

(МИ НЕ ПРИЙМАЄМО КВИТАНЦІЇ ЗА ПОКУПКУ ПРОДУКТУ) буде виплачено до 500 

чеських крон, максимум 2 рази на рік. Візьміть форму перед візитом у профспілці або на сайті. 

ПОДАРУНОК МДЖ– у березні ваучер DROGERIE на 200 крон. Це також стосується жінок, 

які перебувають у декретній відпустці та на лікарняному. 

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ - ви записуєтеся на прийом до нас, консультація завжди 

в 1-шу середу місяця. 
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ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ??  

• FACEBOOK– 

“OBBORYVARROCVÍJICÍN” 

• V/Varrocshare/МЕТАЛ  

• ІНФОРМАЦІЙНІ КУТКИУ 

ЗАКУСОЧНИХ 

• https://clen.oskovo.cz/ 

• www.odboryvarroc.cz 

 

 

 

 

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ КОМАНДИ 

СЕКЦІЇ 

У П'ЯТНИЦЮ 03.03.2023З 8:00 У ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ГОНОЧНОГО КЛУБУ 

 

Павло Зелений 
 Голова Загальних зборів 

https://clen.oskovo.cz/
http://www.odboryvarroc.cz/
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